



# 热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆  
 飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564  
 热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

## ●热线回复

### 小区卫生差 正在整治

合肥市民刘先生反映:三里庵渭河路东兴街怡园新村垃圾乱扔,无人管理,也无人打扫。

回复:辖区相关部门表示,渭河路东兴街怡园新村是老旧小区,由琥珀山庄物业公司西区物业办代管。西区物业办已加强对该小区清扫保洁人员监管,同时与社居委形成联动,及时清扫保洁。

值班记者 梅静

### 路灯已安好 即将点亮

省城市民杨女士反映:双凤大道早已修建完毕,而路灯也安装完善,可不知为何路灯却一直没能亮起来,居民夜间仍需摸黑出行。

回复:长丰县双凤开发区表示,阜阳北路(合水路)路灯已安装完毕,目前正在报装相应的变压器装置,一经装好,即可使路灯正常通电并使用。

值班记者 马冰璐

## ●热线说事

### 不让辞职,还扣工资 这个老板“欺人太甚”

星报讯(实习生 沈大龙 记者 马冰璐) 亳州市民李女士的母亲在合肥的一家饭店打工,工作时不慎扭伤脚和腰,没想到饭店老板不让辞职不说,还扣了400元钱工资至今未给,“这个老板真是太欺负人了!”

李女士的母亲在省城一家名为“东吴菜馆”的饭店打工。20多天前,倒垃圾时,老人不慎将脚扭伤,行动非常不便,于是她提出辞职,但老板以“一时间不好找人接替!”为由拒绝了辞职请求。无奈,老人只得带伤坚持工作。可祸不单行,没几天,老人的腰又扭伤了,实在没办法工作了,老人提出辞职,可老板死活不同意。李女士说:“碍于伤情严重,老人坚持要辞职,没成想,老板竟拿工资‘要挟’,至今还扣着400元工资。”

### 一巴掌将宝宝 打成了抑郁症?

星报讯(记者 梅静) “希望你们帮帮我,我家宝宝好像是患上了抑郁症。”昨日,省城张女士打来热线电话称,今年4岁的女儿好像患上了心理疾病。

据张女士介绍,她女儿欢欢(化名)今年正在上幼儿园,几天前,老师给孩子布置了一份画画作业,由于孩子贪玩,没有按时完成老师的作业,张女士一之下就打了欢欢一下,可没想到这一下竟然使欢欢整个变了一个人。欢欢的性格开始变得异常暴躁,平均10分钟就要上厕所小便一次,经常因为小事大哭大闹。“我和她爸爸现在非常担心,宝宝不会是因为心理压力过大患上了心理疾病吧!”张女士焦急地说道。

为此事,记者采访了合肥市炮兵学院幼儿园的心理咨询师郑燕,她说,欢欢这种大哭大闹是不安全感的表现,不过只要家长耐心疏导,欢欢的问题是可以解决的。

# 徐州到合肥的K8555列车上卖啥的都有 是列车,还是卖场?

## ”

昨天上午,合肥市民林先生致电本报,反映自己8月1日从江苏徐州乘坐K8555次列车到合肥的经历。林先生说,他不是乘火车,几个小时完全是在“大卖场”度过的。 实习生 石秀云 记者 江亚萍 文图



### ●乱象一:过道里挤满人

林先生乘坐的是12号车厢,上车发现有人已经先行坐在自己的位置上,一打听,原来对方是站票。虽然那人让林先生坐下了,但是整节车厢过道都站满了人,最要命的是,连厕所和开水处也都挤满了

人。“不是春运期间,为何要售站票?况且,后面有整节车厢都是空的,这样的安排让人看不懂。”林先生说,接下来的几个站,又上来很多人,紧挨坐着的乘客身边,拥挤不堪。(如图)

### ●乱象二:车上卖啥都有

林先生告诉记者,列车启动后,先后有四拨列车售货员在拥挤的过道里兜售商品。“有卖书的,卖孩子玩具的,还有卖

吃的,卖水果的,来回挤着,乘客不堪拥挤,乘客要求售货员快点离开,销售商品的列车售货员还不高兴。”林先生郁闷道。

### ●乱象三:到站不报站名

“按说火车每到一个车站,要报一下站名,可是从徐州上车一直到合肥,先后停靠多个车站,没有一站报站名。”林先生

说,该列火车沿途停靠多个站点,但是都没有任何广播预告。“本想趴着睡会,可不报站名,压根不敢睡,生怕坐过站。”

### ●乱象四:误点没人解释

林先生说时刻表上明明写着,8月2日凌晨0点15分到达合肥站,所以自己提前和家人约好到站接自己,可事实上,火车是8月2日凌晨0点35分才到达合肥站,害得家人多等几十分钟。“火车晚点应该有所解释,不应拿乘客的时间当儿戏,现

在出行的交通工具很多,‘铁老大’要想留住乘客,应该注意自身的服务。”最后,林先生说道。昨天下午,记者将林先生反映的问题反馈至上海铁路局“95105105”客户服务中心电话,客服人员表示,会将林先生的遭遇上报有关部门,再作答复。

## 半路杀出个“周冠军”

### “故事大王”比赛继续邀您参加

报名热线:0551-2620110 网址: <http://www.xksq.net>



“不是‘白虎精’啊,是‘白骨精’啊”“你把‘瀑布’说成‘破布’啦”这样一群可爱精明的孩子们互相挑着毛病,找出错误,一起进步着……这就是7月31日本报联合安徽省关工委、合肥新华书店有限公司、安徽美术出版社、时代漫游公司开展的“暑期夏令营”活动中的“故事大王”系列比赛第四场比赛。现场报名参加的小选手朱博阳“半路杀出”,获得“故事大王”周冠军。

实习生 沈兰 姚翔 记者 祁琳 文 王恒 图

### 》》年纪最小的选手很有“范儿”

5号选手彭万里是当天“故事大王”比赛中年纪最小的,但是“有志不在年高”呀,万里给大家讲的是一个《孙悟空大闹天空》的故事,年纪虽小,但是气场丝毫不输给其他的大选手们。

彭万里是和家里的哥哥姐姐们一起来比赛的,哥哥姐姐坐在台下给小万里加油鼓劲,这个小家伙讲着讲着就忘词了,但是没有丝毫的紧张,他看着台下的哥哥姐姐们,说了一句“提醒一下”,看样子,年纪小的万里丝毫没有怯场的意思。

### 》》“后面的同学低调一点啊”

6号选手小虎来自合肥市双岗小学,他给大家讲的是一个《三打白骨精》的故事,口齿清晰,故事内容跌宕起伏,但是就是少了一些与观众、评委们的眼神交流。

按照比赛规则,每三个选手比赛完,就是评委打分时间,小虎是第六名选手,当主持人宣布完前六位选手的得分后,小虎非常激动,也很高兴,原来他是这六位选手中得分最高的,“杜小虎是第一名,不过是暂时的第一名啊。”主持人告诉大家。下一位就是7号选手文翰,听着这么

个文雅的名字,搞不好是个“狠角色”。小虎忙对下面的选手说:“后面的同学都低调一点啊,低调一点啊。”

可爱的小虎在最后仅以一分之差,只得到“故事小能手”的称号。最后,现场报名参加的小选手朱博阳(如图)半路杀出”,获得“故事大王”周冠军。

温馨提示:“故事大王”比赛会一直持续到8月下旬,每周六都会举办。每周将决出一名“周冠军”,参加最后一次的总决赛,机会难得。拨打报名热线0551-2620110,报名网址: <http://www.xksq.net/>,目前还有名额,速速报名吧,每周六的活动现场也接受您的报名。

